K-eo

WH NeBbIn
MH npaeblk

OBO3HAYEHUME
Banka TCY
MMpoKknagka wapa
[Mofpo3eTHUK Tun A
LLap SH16A
BonTt M10x35(WTaTHbIR)
Bont M12x35
Bont M12x90
[Maiika M10(wTaTHag)
[arika M12(c.KoHTp.)
poBep d 12
LLlanba d 12

KpoHWTe
KpoHLiTe

Mos.

®APKOI "LEADER" O116-A

Cxema cbopku

ApTUKyn D(kH) S(Kr) T(kr) C(kr)

OPEL MOKKA 2012 -... r.B.

0116-A| 7.2 75 1926 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio Unu

Mexdy MmA2a4om U npuyenom) 0CAMU NpuYena c YeHMpanbHO PacnoNoXeHHoU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY K020a OH cyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvemumas Macca mszaya mexHu4ecKu 00nycmumol MakcumanbHouU Maccel

TexHunyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EfgmHoo6pasHble
NpeanrcaHus, KacaloLmecs MeXaHMUYeCKUX CLENHbIX YCTpoiicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoBuTenb NOCTOAHHO coseplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopble KOHCMpPYKmMueHble U3MeHeHUsA
Mo2ym 6bimb He OmpaXkeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14,44 k2
2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (0116-A)
aons OPEL MOKKA 2012 -...rB. ..
[MakeT KOMNMEKTYOLLMX,
3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY pomkHa OCywecTBAATbCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LiEHTPax, UMeLWmnX NuueH3snio Ha
AaHHbIN BuA pabor. MNMepep ycraHoBKoit TCY BHUMaTeNIbHO 03HAKOMbTEChb C HacTOALLEell NHCTPYKLMen.
MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble COeAUHEHUsA OT Kpacku (npu Heo6xoaMMOoCTH).

PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALUMM. ... 1 wm.

[
- MNepen Tem, Kak npownssect MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOOGXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fMe,
OTCOEAVHUTD aKKyMyNATOPHYl0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUb CTOSAHOYHBIM TOPMO30M, NOJ Koneca
MOSIOXUTb YNOpbI.

+ PaboTy Mo MOHTaXy AOSKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YENOBEKa, COON0AaA Mepbl MPeAOCTOPOKHOCTU.
« Mepep yctaHoBKow TCY HeO6X0AMMO CHATbL 3aaHKI Gamnep 1 ycunutens 6amnepa (c ycunutena 6amnepa
LEMOHTMPOBATb JOMONHUTENIbHbIE HAaKNAAKN).
+ YCTaHOBWTE B IOHXEPOHbI aBTOMOOMNA KPOHLITENHBI (2,3). 3akpenuTe ux 6ontamm M12x35 (8) , ucnonb3sys
LITaTHble OTBEPCTUSA.
+ MoBepx KpoHWTeNnHOB (2,3) ycTaHOBMTE ycunuTenb 3agHero Gamnepa aBToMobGUNA UM 3akpenuTte ,
NCMOb3yA WTATHBIA Kpenex.
« 3akpenuTe 6anky TCY(1) Kk KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (8). MpounsBeauTe 3aTAXKY BCeX pe3bboBbIxX
coeiHEeHNA.
« [o wabnoHy npousBegute Bbipe3 B HGamnepe aBTOMOOUNA (UNN LEMOHTUPYNTE HUXKHIOKD BCTaBKY
6amnepa ) 1 yctaHoBKTe Gamnep Ha aBTOMOOWIIb.
+ YctaHoBuTe Ha TCY CbeMHbIV Wap v WTencenbHbli pasbem (LLP).
- MoacoeanHnTb XryT npoeopaos oT LLPa K anekTponpoBogke aBTomo6una
(pekomeHAyeTcA ycTaHOBKa « brioka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MoacoeanHNTb aKKyMynATOPHYI0 6aTapeto U NpoBEPUTb JENCTBME CUTHAMOB.

MomeHmbl 3amsKu pe3b608bix cOedUHeHUl

H W | Warp 6bI*¥, Faiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no MOCT 1759-70)
AvameTp pesb6b MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**TIpu npumMeHeHUU pe3b608bIxX COEOUHEHUU C KpYNHbIM Wa2oM MOMeHM 3amAXKU Ha3HAa4aemcsa no 3moti xe mabnuue.



